
Atkārtojums 
(Tests) 

 

 
1. Taisnais leņķis sadalīts trīs vienādās daļās. Katras daļas lielums ir ………..………..………o 
 

2. 
3

4
 x = 36. x = ........................................................................................................................ 

 
3. 1,2 : 6 = ............................................................................................................................... 
 
4. Trīs dažādās kannās ir, attiecīgi: 5l, 6l un 7l piena. Cik litru piena vidēji ir vienā 

kannā? ……………………………………………………………………………………………………………………….…. 

 
5. 10 ∙ 0,543 = ………................................................................................................................. 
 
6. Kvadrāta laukums ir 0,16m2. Kvadrāta malas garums ir ………………….………………….… m 
 
7. Taisnstūra malas ir 5dm un 7dm. Taisnstūra perimetrs ir ....................................... dm 
 
8. Sporta tērpa cena 80 eiro. Tā cenu pazemināja par 20%. Pēc cenas pazemināšanas, 

sporta tērpa cena ir ……………………………….……………………………………………………………… eiro 

 
 

9. 4 
2

9
−

5

9
 = ............................................................................................................................. 

 
10. Taisnstūra paralēlskaldņa izmēri ir 4cm, 5cm un 8cm. Tā tilpums ir …………..…….. cm3 


